

Транзитный центр Salesforce с парком на крыше в Сан-Франциско.



Фото: <https://www.freecadworld.com/>

Фасады транзитного центра — “Большого центрального терминала Запада” оформлены перфорированными белыми алюминиевыми панелями. Они разработаны Р. Пенроузом. Естественный свет поступает в залы через световые фонари.

Для обеспечения сейсмостойкости терминал выполнен в виде трех конструктивно изолированных секций, которые позволяют каждой части перемещаться независимо друг от друга.

В оформлении интерьеров участвовали: полы — Д.Чанг (Julie Chang), световая инсталляция — художник Д.Хольцер (Jenny Holzer), фонтан Дж.Карпентер (James Carpenter).

Реализация: 2018 г., архитектурное бюро Pelli Clarke Pelli Architects (PCPA), ландшафтное бюро PWP Landscape Architecture.

Автор Н.Володина,
10 апреля 2023.